
Ajuntament de Mancor de la Vall

PRIMERA  PRUEBA  DE  LA  FASE  De  OPOSICIÓN  PARA  LA  PROVISIÓN
DEFINITIVA, POR TURNO LIBRE Y MEDIANTE CONCURSO-OPOSICIÓN, DE
UNA  PLAZA  DE  OFICIAL  DE  BRIGADA,  PERSONAL  LABORAL  FIJO  DEL
AYUNTAMIENTO DE MANCOR DE LA VALL (OPE 2023)

Esta prueba consistirá en un examen tipo test relativo a las materias que figuran al Anexo i de
esta convocatoria.

Hay un total de  20 preguntas, con tres respuestas alternativas, siendo necesario obtener 10
puntos  para  superarla.  Los  candidatos  que  no consigan un mínimo de 10  puntos  en  este
examen teórico quedarán eliminados del proceso selectivo.

Por cada pregunta correcta contestada se otorgará 1 punto, mientras que por cada pregunta
errónea se restará 0,333 puntos. Las respuestas en blanco no restan.

Además, los aspirantes tendrán que resolver las preguntas reserva que se formulen para el
caso que alguna de las preguntas principales del examen fuera anulada.

Los  candidatos  dispondrán  de  40  minutos para  realizar  el  examen.  
 que se pueda producir ninguna duda al respecto de la opción elegida. 

1. La reforma constitucional se regula en:

a) El Título X de la Constitución
b) El Título VI de la Constitución
c) El Título II de la Constitución

2.  Según la  Ley 7/1985,  de  2  de  abril,  reguladora  de  las  bases  de  régimen local,  la
aprobación del reglamento orgánico y de las ordenanzas en el Ayuntamiento de Mancor
de la Vall  es competencia de:

a) La Alcaldía
b) La Junta de Gobierno Local 
c) El Pleno.

3. El punto más alto del municipio de Mancor de la Vall es:

a)  El Puig de Massanella
b) El Puig de Sa Fita
c) El Puig Mayor
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4. ¿Para extender mortero en una superficie, que herramienta utilizaría?

a) Un martillo
b) Una llana
c) Una espátula

5. ¿Si las hojas de un árbol pierden vigor y color, ¿Qué usaremos para arreglarlo?

a) Abono foliar 
b) Insecticida 
c) Herbicida

6. La corriente continua es la que vamos a encontrar en:
a) Habitualmente en las viviendas. 
b) Una pila 
c) a y b son correctas

7. El ascenso, el descenso y los trabajos desde escaleras de mano, se efectuarán:
a) Según resulte más cómodo al operario
b) De frente a éstas 
c) De espaldas a éstas

8. ¿Qué es el hipoclorito? 
a) Un desinfectante.
b) Un detergente
c) Un pequeño regulador de cloro 

9. El color del cable de toma de tierra es….. 
a) Amarillo y Verde 
b) Amarillo y Azul 
c) Amarillo y Marrón

10. La unidad de energía eléctrica es:
a) Watio 
b) Julio x hora 
c) Kilowatio x hora

11. ¿Cuál de las siguientes pinturas usaría para pintar una piscina?
a) Pintura de clorocaucho 
b) Pintura plástica 
c) Pintura base

12. ¿ A qué se denomina en fontanería “golpe de ariete”?
a) A la velocidad del agua al salir del grifo. 
b) A la vibración producida en las cañerías 
c) A la presión que soporta la tubería
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13. No se encofrarán hormigones con temperaturas
a)  Por debajo de los 5º C ni por encima de los 40ºC. 
b) Por debajo de los 10º C ni por encima de los 30ºC.
c) Por debajo de los 5º C ni por encima de los 45 ºC. 

14. Una tenaza curvatubos la utilizaremos con tubería de: 
a) Cobre reducido, latón, acero de pared delgada.
b) Tubería de pb y ppr 
c) Tubería de pvc

15. El contador con el que se mide la energía eléctrica suministrada al usuario en un 
período de tiempo determinado debe colocarse a una altura mínima del suelo de:
a) 1 metro.
b) 1,5 metros.
c) 0,50 metros.

16. ¿Como se extrae un azulejo roto sin dañar los colindantes ?
a) Golpearemos en las esquinas.
b) Tiraremos suavemente con un sargento.
c) Golpearemos en el centro.

17. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones en materia de almacenamiento de productos 
peligrosos es incorrecta?
a) Los líquidos altamente inflamables y los cilindros de gas se deben almacenar o instalar en 
zonas externas;
b) Los materiales que no presentan riesgo de explotar en un incendio (por ejemplo, cilindros 
de gases o aerosoles) deben mantenerse separados de otros materiales inflamables.
c) Los recipientes deben encontrarse rotulados y bien cerrados con tapas adecuadas y en buen 
estado

18. ¿Cuál es el acero más utilizado en carpintería metálica?
a) Acero aleado
b) Acero al carbono
c) Acero inoxidable

19. Respecto de las barandillas sabemos que se evitará que la separación entre ésta y el 
solado sea...
a) Superior a un metro
b) Superior a medio metro
c) Inferior a un metro

20. Para recortar el interior de agujeros se utiliza en fontanería, preferiblemente:
a) El serrucho de calar, también llamado de punta.
b) El serrucho de costilla.
c) El serrucho normal.
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RESERVA

1. ¿Cuál de los siguientes no pertenece a la protección colectiva?:

a) Barreras de protección acústica. 
b) Señalizaciones e indicativos 
c) Gafas de protección

2. En la jardinería el descabezado es….

a) La eliminación de las copas laterales para reducir el ancho de la copa
b)  La eliminación del ápice del árbol. 
c) La eliminación de las ramas laterales entre nudos para reducir el ancho de la copa.

3. En relación con los dispositivos de seguridad existentes en la empresa el trabajador
está obligado a…. 

a) No tocarlos salvo orden expresa del empresario 
b) Respetarlos y utilizarlos siempre fuera del funcionamiento
c) Utilizarlos correctamente y no ponerlos fuera de funcionamiento.

4. Para reemplazar un enchufe, lo primero que se realizará es:

a) Desmontar el mecanismo 
b) Colocarse guantes de protección 
c) Cortar la corriente del circuito

5. Se conoce bajo la denominación de «latón» todas aquellas aleaciones formadas por ...

a) Bronce y zinc
b) Estaño y zinc
c) Cobre y zinc


